



Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu
PCZ/II-ZP/07/2023

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzącego w trybie podstawowym na Dostawę Środków dezynfekcyjnych w Grupach 1-6 dla Pałuckiego Centrum Zdrowia Sp. z o. o. w Żninie Nr post.: PCZ/II-ZP/07/2023.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiada na pytania, które wpłynęły od Wykonawców biorących udział w postępowaniu:

1. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 3 i 4

Preparat bez aldehydów i fenoli do dezynfekcji małych powierzchni wrażliwych na alkohol, pleksa ,aparatura medyczna, lampy zabiegowe, fotele zabiegowe, możliwość stosowania w oddziale dziecięcym . Spektrum: B,V,F, Tbc do 5 minut. Opakowanie 750ml i 5L.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Ilość opakowań należy zaokrąglić w górę, przeliczyć zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego. Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

2. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 5

W związku z nowymi badaniami i wprowadzeniem nowych przepisów zwracamy się o możliwość złożenia oferty chusteczek aktualnie używanych u Państwa – Incidin Oxy Wipe S o spektrum działania B,V,Tbc, F – 5 min. S (Clostridium difficileR 027) w czasie do 15 minut. Według EN 16615, EN 14476. op. 100 szt. chusteczek. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

3. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 6

W związku z nowymi badaniami i wprowadzeniem nowych przepisów zwracamy się o możliwość złożenia oferty preparatu aktualnie używanego u Państwa – Incidin Oxy foam S o spektrum działania B,V,Tbc, F – 5 min. S (Clostridium difficileR 027) w czasie do 15 minut. Według EN 16615, EN 14476. Opakowanie 750ml. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

4. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 8

Zwracamy się o wyjaśnienie czy zamawiający wyrazi zgodę na chusteczki o działaniu drożdżobójczym a nie grzybobójczym w czasie 5 min?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

5. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 8

Zwracamy się o wyjaśnienie czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie chusteczek bez badań dermatologicznych o działanie bakteriobójczym, drożdżakobójczym i wirusobójczym (HBV,HCV,HIV, Noro) – 1 min. Pozostałe parametry zgodne z wymogami. Opakowanie 125 szt.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.



6. Pytanie dotyczy: Grupa 6 Pozycja 11 i 12

W związku z nową rejestracją i badaniami preparatu Surfanios Premium zwracamy się o możliwość złożenia oferty w/w preparatu o parametrach - Preparat do mycia i dezynfekcji dużych i małych powierzchni wyrobów medycznych w obecności pacjenta. Spektrum: B, F, V.(HBV,HCV,HIV,Vaccinia, Rota, Corona) w stężeniu do 0,25% do 15 min. Tbc – w stężeniu 0,5% - 30 min. Bez zawartości aldehydów, substancji utleniających oraz pochodnych fenolowych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zamawiający wymaga aby wszystkie zmiany, na które Zamawiający wyraził zgodę (jeżeli dotyczą składanej przez Wykonawcę oferty), były zaznaczone i opisane przez Wykonawcę Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy : zmiana dopuszczona odpowiedzią na pytanie nr ...

ZASTĘPCA DYREKTORA
działek ekonomiczno-administracyjnych


Ewa Galas-Gasior